О ПРОЕКТЕ «Отечеству верны! Судьбы.» 

1. Молодёжная секция ИППО (Императорского Православного Палестинского Общества) совместно с Всероссийским    методическим  советом     изобразительного искусства при МЦХШ  (Московской центральной художественной школой при Российской академии художеств)  выступили с инициативой реализации проекта «Отечеству верны! Судьбы»
2.  ОСНОВНАЯ ЦЕЛЬ ПРОЕКТА:  поиск   путей противостояния  стереотипам потребительского поведения и равнодушного отношения современных российских подростков и  молодёжи к традиционным  ценностям.
3. ЗАДАЧА:   изучение судеб людей, которые   на протяжении всей российской истории явили пример бескорыстного  служения   и самоотверженности , стали образцом преодоления невзгод и препятствий во имя  Отечества и Веры.
 Проект реализуется   в формах , позволяющих школьникам и студентам ощутить личную сопричастность и   связь с судьбой  России , история которой   богата примерами искренней любви и уважения к Отечеству. 
     Современные  средства массовой информации – и интернет и телевидение, подчиненные законам рынка и коммерции, обрушивают на   подростков  и молодёжь мощный поток информации,  формируя  психологию послушного и неразборчивого потребителя.  Продукция «массовой культуры», опускаясь до уровня потребителя  и  апеллируя к подсознанию и его самым темным сторонам  для получения максимальной материальной прибыли,   исключает не только гармоничное развитие подростков и молодёжи , но и представляет собой набор навязываемых стереотипов, вступающих в очевидное противоречие с высокими моральными ценностями , основанными на традициях  православия и российской культуры. Эта ситуация представляет собой   серьёзное   препятствие  для воспитания гражданского самосознания молодёжи.

4. НАПРАВЛЕНИЯ И ФОРМЫ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА
а) ПУТЕШЕСТВИЯ НА СВЯТУЮ ЗЕМЛЮ   :
Палестина, Израиль, Турция, Ливан, Тунис , ИТАЛИЯ-БАРИ (октябрь 2021 - май 2022) – к 140-летию Императорского Православного Палестинского Общества. Пленэры, организация выставок, посвященных 140-летию Императорского Палестинского Общества (ИППО).

 б) ТЕМАТИЧЕСКИЕ ПОЕЗДКИ ПО РОССИИ  :      Москва, Санкт-Петербург, Ярославль-Рыбинск-Углич, Вологда-Великий Устюг-Тотьма, Республика Крым (Севастополь,   Керчь  ) 
  
С июня 2021 года по июнь 2022 года в них смогут принять участие от 900 до 1000 человек из различных регионов РФ.  Участники оплачивают эти поездки самостоятельно. 
             
в) Съемки сюжетов для телевизионных каналов «Спас» и «Союз»  
    Темой каждого из семинаров , пленэров, сюжетов для телеканалов станут судьбы людей  и события в конкретном городе (селе, деревне ,  регионе) ,  иллюстрирующие образцы служения Отечеству  , малоизвестные или неизвестные доныне. 


г)  ВЫСТАВКИ ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОГО ИСКУССТВА И ФОТОВЫСТАВКИ 

д) Создание  интернет – ресурсов .   
   Предполагается функционирование  интернет- ресурсов проекта :
   -  веб-сайт «Отечеству верны! Судьбы»,    видео-канал на «YouTube» и «Rutube»
  -  Создание групп и страниц в социальных сетях «В контакте»,«Одноклассники», «Facebook» 
   Эти ресурсы   позволят  размещать  материалы  , создаваемые участниками   проекта и членами  объединений школьников и студентов  по интересам (художники, юные историки, кадеты , юнармейцы, дипломаты и  т.д.) : презентации, видеоролики, авторские статьи-исследования и фотографии.

5.  КУРАТОР ПРОЕКТА:       О.Ю.Робинов ( руководитель молодёжной секции ИППО) 

6. КОНСУЛЬТАЦИОННАЯ ПОМОЩЬ ПРИ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТОВ ЗА РУБЕЖОМ : 

А.Н. Рудаков - Посол РФ в Ливане  ((Палестина, Израиль, Турция, Ливан, Тунис, ИТАЛИЯ -БАРИ) 
7. УЧАСТНИКИ  
Проект адресован школьникам в возрасте от 12 до 17 лет и студентам. 
Участники программы   : 
1. Юные художники  
2. Ученики общеобразовательных и гимназий ( из классов  с углубленным  изучением   истории и  литературы)
3. Православные гимназии
4. Кадетские классы
5. Юнармейцы
6. Клубы юных дипломатов
7. Юные  артисты
8. Студенты гуманитарных факультетов российских вузов
8.  ИТОГОВЫЕ ВЫСТАВКА И КОНФЕРЕНЦИЯ , ПОСВЯЩЕННЫЕ 140-летию ИППО В МОСКВЕ (ИЮНЬ 2022 года)
   Проект «ОТЕЧЕСТВУ ВЕРНЫ! СУДЬБЫ» завершится проведением в Москве итоговой   выставки работ юных художников и педагогов, а также конференции для школьников и студентов,  где будут представлены картины ,  а также наиболее яркие исследования , сообщения  , презентации и  видеоролики,      глубоко   и образно  раскрывающие тему проекта на примере людей , чьи заслуги и жизненный путь   в истории России  по разным причинам до сих пор не стали предметом публичной известности.  
Предусмотрено поощрение авторов наиболее ярких работ.
9.  ОЖИДАЕМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ :
Результатом реализации мероприятий в рамках этого проекта станет возможность  в доступной и понятной форме транслировать и открыть для обсуждения в подростковой й и молодёжной среде тем и идей , формирующих гражданское самосознание .
